



# 杨井浪“力举”巴黎残奥会安徽首枚奖牌

星报讯(记者 江锐) 北京时间9月5日凌晨,在巴黎残奥会举重男子54公斤级决赛中,安徽残疾人运动员杨井浪以179公斤的成绩获得铜牌,这也是安徽选手在本届残奥会上收获的首枚奖牌。

杨井浪,安徽合肥人,1990年4月出生。杨井浪目前在男子54公斤级举重项目上世界排名第二,有着丰富的大赛经验,曾获2021年全

国第十一届残疾人运动会金牌并打破全国纪录;2021年世界残疾人举重锦标赛银牌;2022年亚洲残疾人举重锦标赛银牌;2023年世界残奥举重锦标赛获举重总成绩金牌、个人成绩银牌;2023年杭州亚残运会获银牌;2024年参加了残疾人举重世界杯迪拜站和第比利斯站的比赛,其中迪拜站的比赛分别获54公斤级举重项目总成绩、个人成绩和团体赛的金牌。

## 官塘社区:红心聚力 安全“童”行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 为了让孩子有一个安全、有序的用电环境,9月5日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、团总支、关工委携手国网安徽电力皖美(合肥庐源)共产党员服务队走进辖区美丹幼儿园开展骆岗街道第二届“无微不至”微公益创投项目——“美丹安馨家”之“红心聚力 安全童行”主题活动。

“小朋友们,我们一定要记住不能用湿手触碰带电插座和正在使用的家用电器,电器设备着火时,必须先断开电源……”活动中,党员志愿者们通过播放有趣易懂的用电安全小视频、展示可爱生动的动画课件等形式,耐心细致地给小朋友们讲述着日常生活中常见的用

电安全知识,图文并茂的内容激发起小朋友们对用电安全知识的浓厚兴趣。

此外,党员服务队志愿者们还与幼儿园的负责人进行面对面地交流,详细了解该园的用电情况,对该园的用电线路设备进行安全用电检查,指导帮助学校消除用电安全隐患。

此次活动进一步增强小朋友们的用电安全意识,为校园用电安全保驾护航,获得该校广大师生的高度认可。下一步,官塘社区党委继续深入开展“两委进小区”服务工作,结合“红色同心圆”党建品牌建设,持续深化党建引领基层治理,从长效治理的层面抓起,从群众最关心的事情办起,开展更多形式多样的安全教育活动,共建美丹安馨家。

## 邻里一家亲 共建幸福家园

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正孙雨静) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站、社区综合文化服务中心、社区关工委组织开展“邻里一家亲,共建幸福家园”文艺汇演,活动吸引了50余名居民参与其中。

演出中,黄梅戏、川剧变脸、经典民歌等经典节目轮番上演,演员们用饱满的情绪,生动演绎了社区居民幸福和谐的邻里情。演员们色彩鲜艳的服装、悦耳动听的歌声、婀娜多姿的舞蹈赢得了观众们阵阵掌声,活动现场气氛热烈,欢声笑语不断。“在社区的日常工作中,有许多热心居民参与其中,我们想借此机会向一直以来支持社区的居民表示感谢。”杏林社区相关负责人说。

演出结束后,杏林社区党委书记王伟向3名为社区工作做出突出贡献的居民颁发“五老”成员聘书,鼓励他们踊跃发挥余热,积极奉献社会,以带动、吸收更多退休同志参与社区工作。颁发仪式上周祖宝老人分享了自己服务居民的经历,同时为社区的发展建言献策,给在场的每个人上了生动的一课。

此次文艺汇演活动不仅丰富了居民的文化生活,也增强了居民之间的互动和交流,提升了社区凝聚力。下一步,杏林社区将继续加大社区文化建设力度,满足居民多样化的精神文化需求,创新活动内容和形式,开展更多丰富多彩、居民喜闻乐见的文化活动,让更多的居民参与其中、乐在其中,共同营造邻里和谐一家亲的社区环境。

## 组织座谈 助力年轻干部成长

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 崔轶群) 近日,肥东县张集乡组织召开“不负韶华·担当作为”年轻干部座谈会。

会议伊始,与会人员共同观看纪录片《生如夏花》,学习李夏同志“初心不因路远而改变,使命不因风雨坎坷而淡忘”的先进事迹,号召年轻干部以李夏同志为榜样,汲取精神力量,用实际行动书写基层干部的使命和担当。

会上宣读《肥东县新录用公务员导师帮带

制实施方案(试行)》方案,通过建立机制,以班子成员“传帮带”为抓手,助推年轻干部快速成长。

交流发言环节,来自不同岗位的9名年轻干部畅所欲言,谈思想、谈工作、谈学习,既回忆过往也展望未来,既立足当下也谋划长远。年轻干部不光身在基层更要心到基层,要坚守初心使命、坚定理想信念、坚持“干”字当头,经风雨、见世面、长才干,在平凡的岗位上做出不平凡的贡献来。

## 响导乡多部门联动做好村级账务审查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 高晏晏) 近期,肥东县响导乡财政所联合乡镇纪委部门,在县纪委的指导下,对“三资”及合作社账务开展了联合审查工作。响导乡财政所配合提供相关审查账本,并对村级财务制度进行了全方面的梳理,现场答疑解惑。审查工作人员也指出了村级财务核算的短板并提出了行之有效的整改建议。

加强财务制度建设,从财务收支、财务公

开、重大事项审批等角度,细化各经济业务的报账手续,从严审核支付票据合规性,有效杜绝村干部套取、冒领、截留挪用的风险。

强化财务知识培训,加强财务管理技能。聚焦村级账务管理中的重点、热点、难点,重点培训村级报账员和涉及财务管理的相关村级干部,围绕村级财务管理制度、报账程序、村级财务公开和“三资”管理中存在的突出问题开展专题培训。



近日持续高温。在合肥工会幸福驿站天湖路站点,环卫工人从爱心冰箱内取用冰镇水。据悉,为应对高温天气,合肥高新区城管大队对接爱心企业在工会驿站设立“爱心冰箱”,为户外工作者免费提供冰镇饮用水,以备防暑降温。

记者 马冰璐  
通讯员 杨萍 王玉霞

## 全民健身 科学健身

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟 薄庆贺) 近日,肥东县响导乡举办了一系列丰富多彩的全民健身活动。

为广泛宣传体育事业,做好宣传普及新修订的体育法,培育中华体育文化,活动期间,响导乡新时代文明实践所组织志愿者开展新修订《体育法》宣传活动。通过召开座谈会、给来往群众发放宣传册等方式,为群众普及新修订《体育法》的相关知识。响导乡财政所出资采购相关宣传物品,发放宣传册200余份,惠及群众260余人。响导乡组织9名社区社会体育指导员,用高水平志愿服务回应群众的科学健身指导需求。在活动现场,响导乡竹林社区体育指导员向现场群众科普针对久坐人群的科学健身方法。

## 以学正风 弘扬清廉之风

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张菲) 近日,肥东县张集乡黄瞳社区组织“两委”班子、退休干部、退役军人、部分老党员等30余人召开三季度党员大会,会议围绕全面从严治党暨党风廉政建设展开。

会议对党风廉政建设、党员干部的纪律意识以及党员的作风建设等方面进行强调,同时结合实际案例讲述了党风廉政的重要性。会议播放党风廉政警示教育片《缺失的敬畏》,为在座的党员干部敲醒了心中的警钟,紧绷廉洁自律之“弦”。

会议结束后,随即组织党员们前往肥东县包公故里文化园全国廉政教育基地进行参观学习,感受包拯一生清廉正直的传奇故事,为官26载,始终保持“清心”“直道”的本色,“孝、廉、智、正、忠”的种子也在每一位党员心中生根发芽。此次学习进一步增强了党员干部的廉政意识和纪律意识。

## 肥东县公共资源交易中心 多举措保障农民工工资支付

近年来,肥东县公共资源交易中心(以下简称中心)认真学习贯彻第724号国务院令《保障农民工工资支付条例》(以下简称《条例》),充分发挥自身职能作用,会同有关部门全力做好保障农民工工资支付相关工作。

落实项目条件,实施源头治理。中心在受理进场交易的各类工程建设项目时,明确告知建设单位应当满足法定的交易条件。如属政府投资的工程建设项目所需资金,应当按照国家有关规定落实到位,不得由施工单位垫资建设。完善文件编制,规范交易行为。中心按照条例规定精神和《安徽省人民政府办公厅关于全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》要求,督促招标人完善招标文件编制,并要求投标作出相应承诺。加强合同管控,保障工资支付。中心在办理工程建设项目合同备案时,进一步告知建设单位在与承包人签订的承包合同中载明农民工工资支付约定条款,约定人工费用拨付周期,按照保障农民工工资按时足额支付的要求约定人工费用。健全联动机制,落实标本兼治。中心和县发改、住建等相关工作部门加强联动,严厉打击拖欠农民工工资行为,对违反条例规定精神,存在拖欠行为的投标企业和项目负责人给予不良行为处理,限制进入全县公共资源交易市场,取消中标资格等措施,同时列入公共资源交易市场主体“黑名单”公开进行披露。

何传波

## 合肥东城办 抓民生 办实事 顺应群众生活新期盼

民生实事实关人民群众的切身利益。近年来,合肥东城办坚持把办好民生实事作为工作的出发点和落脚点,聚焦群众所需所盼,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上,用心用情用力提升群众幸福指数。

一是精准处理智慧城管,把市“12345”热线、随手拍平台作为倾听民声的首要渠道,积极响应群众诉求,确保事事有回应。二是聚焦联创联建,提升人居环境。组织党员干部深入包联小区,参与志愿服务活动,解决小区内杂物堆放、私拉电线、乱贴乱挂等难题。

李双燕 丁腾渊